
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 17 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ: Á)y = (x− 3)(x+ 1), Â) y = −4
3x

2 + 10
3 x+ 1, ×) y = x3 + x2 − 2x− 8

x− 2 .
2) âÅÚ ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÏ× ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = 3x − 2 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = 4x2 + 15x + 7. îÁÊÄÉÔÅ

ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ.
3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = a

2x
2 + 2ax− 1, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÅÇÏ ×ÅÒÛÉÎÁ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ y = x.

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 17 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

âÅÌÙÊ: 124Â×, 129, 130, 227Â, 228×, 239.
þ£ÒÎÙÊ: 8.24×Ç, 8.30.


